

**Фотоотчет музыкально – спортивного развлечения
«День космонавтики»**

*Космонавтом хочешь стать,
Должен много – много знать,
Любой космической маршрут
Открыт для тех, кто любит труд.
Чтоб Ракетой управлять
Нужно смелым, сильным стать.
Слабых в космос не берут,
Ведь полет – нелегкий труд!*

12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса. В этот день воспитанники познакомились с историей освоения космоса, о первом полете человека в космос, узнали много новых профессий, связанных с космонавтикой и получили большой заряд положительных эмоций.

Звездное небо всегда привлекало взоры людей, манило своей неизвестностью. Люди мечтали узнать о космосе как можно больше. Так началось время космических ракет, спутников, луноходов.

12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики. В этот день в 1961 году нашу планету потрясла неожиданная весть: «Человек в космосе!». Мечта людей о полете в космос сбылась. Апрельским утром на корабле «Восток-1» первый космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил полет в космос. Полет вокруг Земли длился 108 минут.

Воспитанники подготовительной группы № 11 отправились в «Космическое путешествие». Дети разгадывали загадки на космическую тему, с удовольствием провели физическую тренировку, которая необходима для будущих космонавтов, выполнили весёлую разминку "Я ракета", участвовали в разных эстафетах: «Построй ракету», «Займи место в ракете», «Собери метеориты», «Невесомость», «Прокатись на луноходах», «Прогулка по Луне», «Собери созвездие», «Двигайся, замри».

С хорошим настроением и незабываемым впечатлением дети вернулись из путешествия.

Праздник доставил всем много радости и веселья.











